

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0992738928001 MOVILORTIZ S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

ORTIZ BERMEO DANIEL VINICIO

CONTADOR:

PADILLA PADILLA ROSA ALBA

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

OTROS S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

SI S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

09/12/2011

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/10/2011 02/04/2015

FEC. ACTUALIZACIÓN:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: URDESA NORTE Barrio: PARQUE EMPRESARIAL COLON Calle: AV. RODRIGO CHAVEZ Numero: S/N Edificio: CORPORATIVO 5 Piso: 2 Officina: 209 Referencia ubicacion: FRENTE A LA CIUDADELA BOSQUES DEL SALADO. Email: rositapad1@hotmail.com Telefono Trabajo: 042639107 Celular: 0986135490 Web: WWW.MOVILORTIZ.COM.EC

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

ABIERTOS

CERRADOS

6 0



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992738928001 MOVILORTIZ S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

27/10/2011

HOMBRE COMERCIAL: MOVILORTIZ **ACTIVIDAD ECONÓMICA:**

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela; URDESA NORTE Barrio: PARQUE EMPRESARIAL COLON Calle: AV. RODRIGO CHAVEZ Numero: S/N Referencia: FRENTE A LA CIUDADELA BOSQUES DEL SALADO. Edificio: CORPORATIVO 5 Plao: 2 Oficina: 209 Email: roatapad 1 @hotmati.com
Telefono Trabajo: 042639107 Celular: 0986135490 Web: WWW.MOVILORTIZ.COM.EC

No. BSTABLECIMIENTO:

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

PEC. INICIO ACT.: 06/01/2012

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS. DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton; QUALACEO Parroquia: GUALACEO Calle: LUIS CORDERO Numero: 3-46 Interseccion; CUENCA Referencia: JUNTO A ESTEREO SONIDO Calular: 0966135490 Telefono Domicilio: 072245644

No. SETABLECIMIENTO:

003

Zetado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FRIC. INICIO ACT.: 06/01/2012

NOMBRE COMERCIAL: MOVILORTIZ PEC. CHIRRS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÔMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CAÑAR Canton: AZOGUES Parroquia: AZOGUES Calle: 10 DE AGOSTO Numero: S/N Interseccion: BOLIVAR Referencia: DIAGONAL AL BANCO DEL PACIFICO Web: WWW.MOVILORTIZ.COM.EC Email: rositapad1@hotmail.com Telefono Trabajo: 072249197 Telefono Trabajo: 072255644

No. ESTABLECIMIENTO: 004

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA: PEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

06/01/2012

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Centon: CUENCA Parroquia: SUCRE Calle: MARIANO CUEVA Numero: 9-17 Intersection: SIMON BOLIVAR Referencia: DIAGONAL A MODATEX Web: WWW.MOVILORTIZ.COM.EC Email: rositapad1@hotmail.com Telefono Trabajo: 072255644

No. ESTABLECIMIENTO: 005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

09/05/2013

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: GUALACEO Parroquia: GUALACEO Calle: VAZQUEZ COREA Numero: S/N Interseccion: COLON Referencia: A TRES CUADRAS DEL TERMINAL TERRESTRE Edificio: MALL SANTIAGO DE GUALACEO Piso: 1 Oficina; A18 Telefono Trabajo: 072255644 Email: rositapad1@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 006

FEG. CIERRE:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

13/05/2014

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS. VENTA AL POR MENOR DE CELULARES Y SUS ACCESORIOS.

MOVILORTIZ

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: GUALACEO Parroquia: GUALACEO Calle: CUENCA Numero: 11-02 Interseccion: VICENTE PEÑA REYES Referencia: FRENTE AL MERCADO CERRADO Email: rositapad1@hotmail.com Celular: 0986135490 Telefono Trabajo: 072255844